

## **Certificate of Analysis**

## KPL ABTS® Peroxidase Substrate System (2 Component)

CATALOG NO. 5120-0033 (50-62-01)

LOT NO. 10302412 SIZE 6 x 450 mL

**DESCRIPTION** KPL ABTS Peroxidase Substrate System (2-Component) is a liquid substrate system that

develops a blue-green product when reacted with peroxidase labeled conjugates in microwell

plates. It is not recommended for membrane or immunohistochemical staining assays.

FORM/STORAGE Liquid. Store refrigerated at  $2 - 8^{\circ}$ C.

CONTENT 3 X 450 mL, KPL ABTS Peroxidase Substrate Solution A, Catalog No. 5120-0035 (50-64-02)

Lot No. 10266860 Date of Manufacture: 21 JUN 2017

3 X 450 mL, KPL Peroxidase Substrate Solution B, Catalog No. 5120-0038 (50-65-02)

KPL Peroxidase Substrate Solution B contains H<sub>2</sub>O<sub>2</sub> at a concentration of 0.02% in a proprietary

buffer.

from feel

Lot No. 10264466 Date of Manufacture: 15 MAY 2017

**STABILITY** Product is stable for one year from date of receipt when stored properly.

Approval:

10 NOV 2017

**Quality Assurance** Date

910 Clopper Road, Gaithersburg, MD 20878 • 508.244.6400 • 800.676.1881 Toll Free • 508.634.3334 Fax

Page 1 of 1 Rev.06